
Összegzés a Tamási Tankerületi Központ intézményeinek tanulói által a tanév utolsó két
hónapjában elért versenyeredményekből

        Az iskolák tanulói által a 2017/18-as tanév tanulmányi, kulturális és sportversenyeinek tavaszi
hajrájában elért mintegy 790 egyéni és csapateredményéből válogattunk az alábbi összegzésben.
      A Bonyhádi Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai mind a tanulmányi,
mind a művészeti, mind a sportversenyekben értek el megyei és országos sikereket. A Fáy lakótelepi
székhelyintézményben Jégl Fruzsina (8. e) Kerekes Adrienn tanítványaként a Glasperlenspiel Német
Nyelvi  Verseny  országos  döntőjében  a  11.  helyen,  Varga  Rebeka  (7.  c)  pedig  az  anyanyelvi
tudásbajnokság országos döntőjében 6. helyen végzett, az ő felkészítő pedagógusa Vargáné Erős Éva.
Schwartz Katalin és Völgyi István több tanítványa is remekelt: a Nyitrai Noel, Selyem Olivér (3. b),
Bozó Titán, Krausz Noel (4. c) és Steiner Csongor alkotta csapat a mezei futó verseny;  a Farkas
Martin, a már említett Selyem Olivér (3. b), Balla Bálint, a már szintén említett Bozó Titán és Krausz
Noel (4. c), Domokos Ditta, Kajtár Kristóf, Kulcsár Luca (4. d), Fábián Noémi, Kasler Bettina (5. c) és
Szücs Zsuzsanna (5. d) alkotta csapat pedig az összetett atlétikai verseny megyei döntőjét nyerte meg;
a már harmadszor említett Krausz Noel és Bozó Alma (8. c) az egyéni atlétikai megyei döntőt nyerték
meg; a Domokos Ditta, Kulcsár Luca (4. d), Fábián Noémi, Kasler Bettina (5. c) és Szücs Zsanna (5.
d)  alkotta  csapat  az  összetett  atlétika  verseny országos  döntőjében 8.  helyezett,  a  megyei  bajnok
Farkas Martin, Selyem Olivér, Balla Bálint, Bozó Titán, Krausz Noel – kiegészülve Kajtár Kristóffal
(4. d) – ugyanebben a számban országos 6. lett; a pályakerékpár országos egyéni döntőjében Fábián
Zalán (8. b) a dobogó 3. fokára tekert; a mezei futó országos döntőben korosztályuk 1. helyét szerezte
meg a Nyitrai Noel, Selyem Olivér (3. b), Bozó titán, Krausz Noel (4. c) és Steiner Csongor (4. d)
alkotta  csapat.  Gulyás  Péter  tanítványaiként  a  röplabda  diákolimpia  országos  4.  helyén  végeztek
csapatban a következők: Berkecz Csenge (5. c), Kis Dóra (5. d), Ferencz Tamara, Grádwohl Hanna,
Pókai  Lilla,  Tausz Zenina (6.  c),  Halász Gerda,  Kis Nikolett,  Kláb Petra,  Lovász Kinga (6.  d)  és
Csernik Bianka (7. b). 
A kakasdi Bezerédj Amália Tagintézmény diákjai is szép eredményeket értek el: Sebestyén Mirella (7.
a.) Reif György tanítványaként egy megyei fényfestő pályázaton ért el 1. helyet; Bányai Bernadett (5.
a) pedig Hanzel Jánosné tanítványaként a Tudásbajnokság országos döntőjében 15. helyet szerzett;
Paszler  József  tanítványai  a  kisiskolák  megyei  diákolimpiáján  csapatban  is  (Fekete  Hunor  –  5  a,
Sebestyén Olivér, Sebestyén Zalán – 6. a, Mayer Norbert – 7. a, Szilágyi Viktor – 8. a) és egyéniben is
(a már említett Fekete Hunor és Sebestyén Olivér) 1. helyen végeztek; Lenczné Vanya Gabriella két
tanítványa pedig egyéniben is és csapatban is 1. helyen végeztek a maguk számában (Kolozsvári-Hilcz
Kitti és Róczó István Bálint – 4. a).
Az Alapfokú Művészeti Iskolai tagintézmény tagozatainak diákjai is öregbítették iskolájuk hírnevét.
Lőrincz  Boglárka  (4.  o.)  Vercse  Adél  és  Miszler  Inez  (6.  o.)  Kertész  Jánosné  tanítványaként  az
ESTÖRI Kreatív  Alkotói  Verseny országos  kiállításán  szerepelt  a  maga  művével.  Szarvas  Szilvia
Mónika és Hitter Zsolt táncos diákjai a regionális 1. és 2. helyek mellett országos megmérettetéseken
szerepeltek kiemelkedően: az országos modern-, kortárstánc versenyen előbbi pedagógus alapképzősei
duettben (Jakab Eszter, Tóth Dorina – A/4) és kétszer csapatban (Csibi Patrícia, Góg Eszter, Radványi
Angéla, Szücs Zsanna Luca – A/3, Forrai Alexandra, Kulcsár Luca, Mándity Hédi, Szabó Hanna Liza
–  A/4)  végeztek  az  1.  helyen,  ugyanitt  a  továbbképzősök  is  több  egyéni  és  duett  sikert  értek  el
(második helyezett – Gergely Réka, Győri Petra – T/9; első helyezett – Haramia Virág Fanni, Szakács
Vanda – T/7, egyéniben 1. helyezett Pilisi Míra – T/7, Bíró Laura – T/8, Szabó Anna Lili – T/9); utóbbi
pedagógus  csapata  (T/2  továbbképzősök,  névsor  nélkül)  az  országos  gyermek  táncművészeti
fesztiválon szerzett  1. helyet. A zenei tagozaton Színé Köntös Hedvig és Bognár-Ócsai Annamária
tanítványai szerepeltek kiemelkedően: előbbi tanítványaiként Kovács Dóra Borbála és Szőts Ármin a
megyei  vonós  kamarazenei  találkozón kiemelt  arany minősítést,  a  Keszthelyi  Helikonon az előbb
említett  Kovács Dóra Boglárka országos arany minősítést; utóbbi tanítványaiként Mándity Luca és
Polgár Donát ugyanitt országos bronz minősítést szerzett.
    A Mórágyi Általános Iskola kimagasló eredményekkel büszkélkedhet a tanulmányi, a kulturális és a
sporteredmények terén. Mucska Melinda és Sóvári Gábor készítette fel a különböző sportversenyekre
a tanulókat.  A regionális „Út a csúcsra!” Tehetségkutató Atlétikai Versenyen lett  1. helyezett  Flósi
Beatrix  – 6.  o.  (medicinlabda dobás,  súlylökés),  Novotni  Krisztofer  –  5.  o.  (ugyanezekben),  Kiss



Martin  –  7.  o.  (távolugrás),  Kanalas  István  –  7.  o.  (1000  m  síkfutás),  Komiáti  László  –  8.  o.
(medicinlabda dobás). Kanalas István a Kis iskolák megyei atlétika versenyén is 1. helyezett lett.
Kulturális  sikerek  voltak  az  alábbiak:  a  „Weöres  Sándor”  megyei  szavalóversenyen  Soós  Mária
tanítványai,  Bagyom  Zsófia  (5.  o.)  arany  minősítést  szerzett,  ugyanő  a  megyei  „Hollósi  László
Természetismereti Versmondó Versenyen  1. helyezett lett, az országos Fedorka SoseVolt Versnapon
bronz minősítést szerzett; Simon Lili (8. o.) az iskola regionális versmondó versenyén 1. helyezést ért
el; Kardos Zsuzsanna készítette fel a már említett „Fedorka” Versenyre Varga-Ambrus Sebestyént (4.
o.),  aki  szintén bronz minősítést  szerzett;  a  Mucska Melinda vezette  Mórágyi  Röghöz Kötöttek a
Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozón bronz minősítést szereztek. Tanulmányi sikert
jelentett, hogy az Észforgató regionális tanulmányi versenyen Tornóczky Gábor két tanítványa is 1.
helyezést ért el: Erős Dávid (3. o.) és Balázs Szabolcs (4. o.). A legkiemelkedőbb tanulmányi siker
ismét a nemzetiségi nyelvoktató képzésben részesülő Bagyom Zsófia nevéhez fűződik, aki Petrovics
Katalin tanítványaként az Országos Német Vers- és Prózamondó Versenyen 3. helyezett lett (képünkön
1920-as mórágyi német nemzetiségi népviseletben).

    A Nagymányoki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola egy kivétellel
matematika  tanulmányi  versenyeken  elért  eredményeikkel  büszkélkedhetnek.  Stallenberger  József
tanulóinak két csapata (6 – 8. o) a regionális Mecseki Bányászati Vetélkedőn 3. helyet (Hauck Gergő,
Miksai  Dominik,  Sághi  Dániel)  és 2.  helyet  (Illés  Marcell,  Kajtár  Viktor,  Orsós  Roland) szerzett.
Stallenberger Józsefné tanítványai a következő versenyeken értek el eredményeket: Kulcsár Lídia (3.
o.) és Sebők Bianka (4. o.) a Kenguru Matematika Tanulmányi Verseny megyei fordulójában 1. helyet
szerzett;  ugyanezen  verseny  országos  döntőjében  az  utóbbi  tanuló  10.  lett.  A  Sziporka
Matematikaverseny országos döntőjében Barabás Léna (3. o.) 10., Kasler Dávid (2. o.) 5., Ömböli
Dániel (3. o.) 4., Melcher Ákos (2. o.) és az előbb említett Sebők Bianka (4. o.) 2. helyezettek lettek.
Az Orchidea-Pangea Matematika Verseny megyei fordulóján az előbbiek közül Barabás Léna, Ömböli
Dániel  és  Sebők  Bianka  lett  1.,  ugyanő  az  országos  döntőben  4.  helyezést  ért  el.  Az  Internetes
Matematikaverseny országos döntőjében Sebők Bianka 43., Farkas Botond (5. o.) 24., Jurasits Bence
(4. o.) 20., Barabás Léna 18., Kulcsár Lídia (3. o.), 8., Ömböli Dániel 7. és Fehér Félix (3. o.) 6. lett.
A Matekguru Matematikai Csapatverseny országos döntőjében az 5. osztályosok (Dobos Vanda, Feik
Abigél, Kóti Virág, Törő Gergő) 9. helyen, a 4. osztályosok (Biró Dána, Jurasits Bence, Sebők Bianka)
és a 6. osztályosok (Biró Gergő, Bitter Dániel, Illés Marcell, Köő Bertold) a 8. helyen, a 3. osztályosok
(Barabás Léna, Fehér Félix, Kulcsár Lídia, Ömböli Dániel) a 4. helyen, míg a 2. osztályosok (Kasler
Dávid, Melcher Ákos, Soós Dániel) az 1. helyen végeztek.



    A Teveli Általános Iskola testnevelője, Sipos József tanítványai megnyerték labdarúgásban a Kis
iskolák Diákolimpiájának megyei fordulóját: Beréti Gábor, Berning Martin Zoltán, Borbandi Gergő,
Borsos Tamás, Erb Zénó, Kapás Zoltán, Komjáti István, Szabó Dániel Zoltán (7. o.), Lovász Gergő,
Miklós János,  Réti  Dominik,  Varga Ákos (8.  o.).  Ugyane versenyen a pedagógus két  8.  osztályos
tanulója egyéni 1. helyet is szerzett: Borbandi Lili és Réti Dominik.
    A Dombóvári  Belvárosi  Általános és  Alapfokú Művészeti  Iskola  székhelyintézményében is  és
tagintézményeiben is szép sikereket értek el a diákok. A Hunyadi téri székhely tanulmányi sikerei a
következők ebben az időszakban: Kálmán Kitti, König Loretta, Varga Zsófi Réka (8. a) a Medve
Szabadtéri  Matematika  Verseny  Kismedve   kategória  csapatversenyen  regionális  arany  minősítést
szerzett, felkészítő pedagógusuk Támpa-Hella Ildikó; Schwarcz Anikó tanítványaként Misik Máté (8.
b) a Német Nemzetiségi Szavalóverseny országos döntőjében 18. helyen végzett; Embersitsné Bóta
Éva készítette fel a Jedlik Ányos Fizikaverseny országos döntőjére: Dolák Zita (3. c) és Dolák Luca
(5. b) a 4. helyen, Reith Ámin (3. c) a 3. helyen, Babodi Máté (5. b) a 2. helyen, továbbá Rumbus
Zoltán (4.  a)  és Reith Áron (5.  b)  az 1.  helyen végzett.  Kulturális-művészeti  sikereket  értek el  a
tanulók Bódis  Péterné,  Dörnyei  Szilárdné és  Nyári  Éva felkészítésében.  Vincellér  András (5.  a)  a
„Cinegemadár” népdaléneklési verseny megyei döntőjében arany minősítést, ugyanő a „Tiszán innen,
Dunán túl” népdaléneklési  verseny országos döntőjében ezüst  minősítést ért  el,  mindkét  versenyre
Bódis Péterné készítette fel. A „Cinegemadár” megyei versenyen Nyári Éva pedagógus két kórusát is
minősítették: a 3. a és 3. b osztályosokból álló  Csicseri Énekegyüttes (Ágyik Zétény, Banizs Zsolt
Balázs,  Berta Adél,  Fodor Csongor Flórián,  Gál  Flóra,  Gáspár András Vendel,  Illés Laura Hanna,
Kovács Zsolt  Hunor,  Madarász Vivien Kitti,  Mucsi  Szofi,  Pap Bence Dominik,  Schreiber Adrián,
Szabó Lilian Hanga, Tóth Csenge, Bogdán Maja, Csíkos Emma, Háblicsek Anna Lili, Meszterics Lili
Anna, Mózes Zsanett, Szenyéri Jázmin, Szigeti Alexandra, Torma Boglárka, Tusnovits Tamara) arany,
a 7. a osztályosokból álló  Százszorszép Énekegyüttes (Bódog Sára, Fábián Szonja Ramóna, Gáspár
Luca , Hornicz Viktória Mária,  Király Zsófia, Klampauer Jázmin, Kovács Beatrix, Perei Nóra, Schott
Eliza Anna, Szekeres Szelina, Szenyéri Gréta, Takács Lora, Tihanyi Linett Gréta, Till Bernadett, Vörös
Elizabet  Natália)  kiemelt  arany  minősítést  szerzett,  utóbbi  kórus  a  „Tiszán  innen,  Dunán  túl”
népdaléneklési verseny országos döntőjén pedig arany minősítést érdemelt ki. Ugyanezen 7. a osztály
egy másik  kórusa  (Tátika)  ugyanitt  ezüst  minősítést  szerzett.  Csontos  Maja  (5.  c)  a  "Mitől  jó  az
ember"  országos rajzversenyen 3.  helyet  szerzett  pályamunkájával,  felkészítő  pedagógusa Dörnyei
Szilárdné.  A sporteredmények közül  az  első említendő Vercz Krisztián (8.  b)  Karate  Diákolimpia
országos döntőjében elért 9. és 3. helye, edzője Szabó Csaba. Juhász László tanítványa, Dolák Zita (5.
b) a Mezei futó Diákolimpia országos döntőjében 56. lett. A 4. b osztályos Horváth Emilián és Kertész
Gábor  egy spanyolországi nemzetközi focitornán szereztek 3. helyet, edzőjük Péter Imre. Ockenfusz
Enikő aerobikos sportolói 8 regionális verseny megnyerése mellett  a következő országos sikereket
érték el: Klotz Emilia, Pintér Zita (4. b) az országos Aerobik Magyar Kupán csapatban a 10. helyen,
ugyanitt Csuti Jázmin (6. a) a 7. helyen, Pápai Patrícia, Szabadkai Flóra (8. b) a 6. helyen, Keszthelyi
Kíra, Pajic Darja (6. a), Perei Nóra (7. a), Csuti Patrícia, Puchner Petra (7. b), hetesi Diána (7. c) és
Pápai Patrícia (8. b) az 5. helyen végzett.
Az  Alapfokú  Művészeti  Iskolai  tagintézmény  mindhárom  tagozata  szép  eredményeket  ért  el.  A
kadarkúti  regionális  „Ki  mit  tud?”-on  arany  minősítést  szereztek  a  következők:  kamarazenében
Elmauer  Gréta-Herceg  Attila  (klarinét  –  felkészítő  tanár  Herceg  Attila),  Eperi  Emma-Czömpöly
Bálint-Ignácz András (zongora – Horvátné Tadics Viktória) és Biró Luca Kata - Jaksa Bernadett  -
Szabó Gyula Vitéz (zongora – Fenyvesi-Hilbert Henriett); egyéniben Szabó Kendra Lara (klarinét –
Kardos Tünde), Kátai Flóra, Kocsis Dorottya, Lakatos Lukács (zongora – Solymosi Franciska), Biró
Luca  Kata  (zongora  –  Fenyvesi-Hilbert  Henriett),  Takács  Zoé  (vers-  és  prózamondás  –  Kovács
Adrienn). Országos Társastánc Versenyen Ropoli Rebeka Apollónia latin szólóban, Nagy Kevin-Sávai
Dorina latin társastáncban 1. helyet szereztek, felkészítő tanáruk Falvai Lóránt.
A  döbröközi  tagintézményben  egy  1.  osztályosokból  álló  csapat  a  K&H  Regionális  Pénzügyi
Versenyen   4.  helyet  szerzett:  Simon  Rebeka,  Kovács  Kristóf,  Schrauth  Zalán,  Szemes  Bence,
felkészítő pedagógusuk Kordélyné Törő Mária.
    A Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium diákjai is tanulmányi és sportbeli tehetségüket igazolták
versenysikereikkel.  A Kárpát-medencei  Simonyi  Zsigmond  Helyesírási  Verseny  döntőjében  Szabó
Gréta  (5.  n)  8.  helyen  végzett,  felkészítő  pedagógusa  Batka  Ágnes.  Az  országos  Angol  Nyelvi
Versenyen Kőváriné Misky Éva két 11. n osztályos tanítványa vett részt: Németh Kristóf 6., Pápai



Fruzsina  5.  helyen  végzett.  Bagdán  Mihály  (5.  n)  a  Bendegúz  Természetismeret  Tudásbajnokság
országos döntőjét megnyerte, felkészítő tanára Mázsár Anett. Ugyancsak az 5. n-ből Lakatos Lukács
szintén  megnyerte  az  Orchidea-Pangea  Matematika  Verseny  országos  döntőjét,  felkészítő  tanára
Mesterházyné dr. Illés Ágnes. Ugyanő a Karate Diákolimpián is 1. helyezett lett, edzője Szabó Csaba.
Egyéni sportsikerek fűződnek a következő tanulókhoz: a Karate Diákolimpián a két kategóriában 9.
helyezett lett Tóth Dominik (7. n), 5. és 9. helyezett lett Lengyel Dorka (9. n), 5. és 5. helyezett lett
Kovács Adriána (6. n), az ő edzőjük is Szabó Csaba. Az Atlétika Diákolimpia országos döntőjén 27.
helyet szerzett Bíró Dávid (9. a), 21. lett Gáti Kornél (12. b), 7. lett Balogh Ágnes Réka (12. b), Simon
Kati, Strijk Johanna és Göblyös Csenge (11. b), ugyanő még egy 4. helyet is szerzett, a testnevelőkön
kívül Tarr Imre, Fazekas Gáspár edzők segítették a felkészülésüket. Ugyanígy a testnevelők és Fazekas
Gáspár  edző  készítették  fel  az  Atlétika  Diákolimpia  Egyéni  és  Váltófutó  Bajnokság  országos
döntőjében 1. helyezett Ács Levente, Esküdt Mihály, Nagy Ákos, Strijk Barnabás (8. n) összetételű
csapatot.
    Az emelt  szintű testnevelés és sport nevelés-oktatást  végző Dombóvári József Attila Általános
Iskola  tanulói  két-két  tanulmányi  és  kulturális,  illetve  számos  sportsikerrel  büszkélkedhetnek.
Porgányi Ildikó, Nagy Marianna és Sperling Tímea pedagógus több tanulót is felkészített a Kalmár
László  Matematika  Versenyre,  melynek  megyei  döntőjét  megnyerve  az  országos  fordulóba  jutott
Ignácz András (5. o.). Pretzné Wadl Ildikó tanítványai, a Kéri Panna, Regenyei Áron, Pallos Gréta,
Pintér  Bence (7 b) alkotta csapat  az  Országos Natúrparki  Vetélkedőn 6.  helyen végzett.  A Rostás
Andrea edzette Kanizsai Melitta (5. c) egy országos hip hop táncversenyen részt vett csapat tagjaként
lett 3. helyezett. A Szalainé Balogh Erika vezette iskolai színjátszó csoport előbb a Weöres Sándor
Országos Gyermekszínjátszó Fesztivál megyei 2. helyével meghívást nyert az országos döntőre, ahol
diplomát  vehettek  át  a  sikeres  szereplésért,  a  két  találkozón  a  következő  gyerekek  szerepeltek  a
csoportban: Szabotin Réka (5. a), Gulyás Zoé, Horváth Georgina (5. b), Balogh Bálint, Dörömböző
Dezdemóna,  Faour  Míra,  Icha  Krisztián,  Nemes  Réka,  Ozorai  Zsóka,  Ujvári  Bence  (5.c),  Juhász
Barnabás (6. c), Fodor Krisztina (7. b), Krammer Bianka, Ozorai Réka, Porcsa Emma (7. c), Ábrahám
Nóra, Bálint Laura, Beihammer Boglárka, Eklics Szabolcs, Harta Natália, Ollé Zsófia, Szűcs Fanni,
Varga Balázs, Völgy Dóra (. c). A Bocz Róbert edzette judosok több más mellett három regionális 1.
helyet  szereztek:  Kovács  Máté  (4.  c)  és  László  Liza  (3.  c),  valamint  Varkas  Vanda  (5.  c)  a
diákolimpián. Az Ockenfusz Enikő edzette aerobikosok több regionális 1. hely (Lakatos-Lamm Lea,
Szabó Panna – 1. c) mellett számos országos sikert értek el: a Varga Laura (6. a), Markó Virág (6. c)
alkotta csapat országos 3. helyezést ért el. A Fazekas Gáspár edzette Szabotin Réka (5. b) egy országos
atlétika  versenyen  lett  3.  helyezett.  A Fehérvári  Róbert  edzette  Szaka  Szabolcs  (3.  b)  országos
úszóversenyeken végzett egyéniben egyszer 9., kétszer 8., csapat tagjaként 4., 3., 2. és 1. helyen. A
Szabó Csaba edzette Szabó Dorottya (7. c) a karate Európa Bajnokságon szerzett korosztályának egyik
kategóriájában 3.  helyet.  Az iskola testnevelői  közül Mátrai-Kovács Diána és Pretzné Wadl Ildikó
tanítványai értek el egyéniben is és csapatban is sikereket. Utóbbi pedagógus diákja, Koch Barnabás
(7. b) az Atlétikai Diákolimpia kislabda hajítás megyei 1. helyén végzett, Farkas Bence (8. a), ugyane
verseny országos döntőjében 400 m síkfutásban 3., 200 méteren 1. helyezett lett; csapatban az Unihoki
Floorball  és  Floorball  Diákolimpia  országos  döntőjében mindkét  együttese  3.  helyezést  ért  el:  az
előbbi versenyen Ignácz Zoé (2 c), Nagy Fruzsina (3. a), Árr Alexa, Gloiber Hédi, Herr Viktória, a már
judosként  említett  László Liza és Tóth Tamara (3.  c);  az utóbbi  versenyen Bocz Dorka,  Bodonyi
Alexandra, Gulyás Fanni, Ingula Panna, Királyvári Vivien, Szarka Tímea (8. a).   A két pedagógus
együtt készítette fel a Mezei Futóverseny országos döntőjében csapatban 7. helyezett Gyánó Lilit, a
már említett Szabotin Rékát (5. a), Katyi Hédit (5. c), Sipos Zsanettet (6. a) és Faour Jázmint (6. c);
egyéniben pedig a 6. helyen célba ért színjátszóként már említett Ozorai Zsóka Kamillát (5. c).
    A Szakcsi  Általános  Iskola  Kocsolai  Tagintézményéből  egy  egyéni  és  egy  csapat  megyei  1.
helyezésről  érkezett  hír.  Rill  Mária  tanítványaként  Bokor  Friderika  (6.  o.)  A tűzoltók  munkájáról
meghirdetett  megyei  képzőművészeti  pályázaton  nyert;  a  Schmidtné  Pintér  Valéria  edzette  4-8.
osztályos kézilabdás  lányok a  Kis  iskolák Diákolimpiájának megyei  döntőjén győzedelmeskedtek:
Dudás  Korina,  Fehér  Brigitta,  Feri  Brigitta,  Horváth  Hanna,  Milák  Éva,  Szegedi  Gréta,  Szegedi
Fruzsina, Szücs Valentina, Tresch Erzsébet, Tulok Vanda, Vilinger Zsófi.
    A Kaposszekcsői Általános Iskola tanulói egyéni és csapat sportsikereket értek el. Az Ockenfusz
Enikő edzette Antal Petra (4. o.) az aerobik csapat tagjaként lett országos 3. helyezett, Pittinoné Kutas



Erika testnevelő tanítványa, Iberhardt Bence (8. o.) a Megyei Diákolimpián a maga sportágában 1.
helyen végzett, tanítványai csapatsikert is elértek, a Mezei Futó Diákolimpia országos döntőjében a
Baranyai Ármin (3. o.), Csapó Tamás (4. o.), Hideg Robin, Marton Bence, Tímár Bálint (5. o.) alkotta
csapat 18. helyen ért célba. 
    A Hőgyészi Hegyhát Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium három
feladatellátási helyén született több egyéni és egy csapatsiker is. A hőgyészi székhelyintézményben
János Bálint (5. a) a megyei Német Nemzetiségi Versenyt nyerte meg, felkészítő tanára Folkmann
Mónika.  Kérőné  Tanner  Éva  tanítványa,  Feith  József  (3.  a)  a  Tudásbajnokság  anyanyelvi  és
matematikai  ágának megyei  versenyét  megnyerve előbbiben országos 15.,  utóbbiban országos 10.
helyezést ért el. Ugyanő a NyelvÉSZ országos tanulmányi verseny döntőjében 15. helyezett lett.
Balaskó  László  tanítványa,  Magyar  Szabolcs  (8.  b)  az  Atlétika  Megyei  Diákolimpián  a  saját
sportágában 1. helyen végzett. A gyönki tagiskola mint német nemzetiségi nyelvoktató intézmény két
ilyen jellegű eredményt ért el. Rezi Ákos (3. b) az országos Német nemzetiségi szavalóversenyen 4.
helyezett lett, őt édesanyja mellett Kurczné Fork Valéria pedagógus készítette fel. A Häuszer Beáta
vezette Harmónia Gyermekkórus pedig a Német nemzetiségi ifjúsági kórusok országos fesztiválján
nyert el kiemelt arany minősítést. A gimnáziumi tagintézmény öt diákjának eredményei emelkednek
ki.  Szloboda  Anita  tanítványai  a  megyei  József  Attila  Szavalóversenyen  érdemeltek  ki  1.  helyet:
Folkmann-Papp Petra (9. A) és Haffner Kata (10. A). Karl Mátyás (10. A) a Lóczi Lajos országos
földrajzverseny döntőjében 8. helyen végzett, felkészítő tanára Karlné Kasziba Klára. Lászlóné Pechli
Zsanett négy tanítványa is részt vett az országos Német nyelvi vers- és prózamondó versenyen: a már
említett Haffner Kata 13., Folkmann-Papp Petra 12. helyezést, a 10. a osztályos Baklogh Dorka pedig
10. és Balczer Fanni 5. helyezést ért el.
    Az Iregszemcsei Deák Ferenc Általános Iskola diákjai megyei, regionális és országos sikereket is
értek el. A Tudásbajnokság megyei döntőjét nyerte meg matematikából Macher Rózsa (6. o.), angol
nyelvből Sipos Kristóf (8. o.), az országos döntőben előbbi tanuló a 13., utóbbi a 2. helyen végzett,
felkészítő  tanáraik Macher  Rózsa és  Gábor  Anita.  Macher  Rózsa a  Sziporka Matematika Verseny
országos  döntőjében pedig 5.  helyezést  ért  el.   A Komplex  Tanulmányi  Verseny megyei  döntőjét
csapatban megnyerte a Takács Anita, Gyócsi Kornélia által felkészített 4. osztályos Bati Zsóka, Hegyi
Júlia és Pozsonyi Bence, utóbbi a regionális Mesemondó versenyen is 1. helyezett lett. A Kuvik Balázs
(6. o.), Frank Benedek, Frank Marcell, Óvári Miklós (7. o.) és Szafián Gyula (8. o.) alkotta labdarúgó
csapat  az  OTP Bozsik  program országos  tanévzáró  tornáján  5.  helyet  szerzett,  felkészítő  tanáruk
Vecsei Sándor. A Farkas Ferenc edzette Turmann Benjamin (3. o.) és Könczöl Róbert (5. o.)
a BMX, a Mountain Bike és az országúti kerékpár Diákolimpia országos megmérettetésein vett részt:
utóbbi  tanuló országúti  kerékpáron az  országos elődöntőben 3.  helyezett,  BMX-en 5.  helyezett  és
Mountain bike-on 3. helyezett lett; előbbi tanuló pedig megnyerte a BMX Diákolimpiát.
    A  Vak  Bottyán  Általános  Iskola  és  Gimnázium  diákjai  is  szép  tanulmányi,  kulturális  és
sporteredményeket  értek  el.  Karl  Benedek  (7.  o.)  Kárpát-medencei  Teleki  Pál  Földrajz-Földtan
verseny megyei fordulójának megnyerése után az országos döntőben 28. helyen végzett, felkészítője
Karlné Kasziba Klára. Kovács Gábor tanítványai csapatban végeztek 18. helyen a   “Kárpát-medence
kincsei – hungarikum vetélkedő 7.osztályosoknak” versenyen: Marancsik Mónika, Somogyi Fruzsina
és Torma Anna Petra. Horváth Anna (11. g) a Biológia OKTV-n országos 14. helyet ért el, felkészítő
tanára Horváth András. A Dolovainé Gyarmati Erzsébet által felkészített Szabó Róbert (11. g) egy
megyei és egy országos arany minősítést szerzett: előbbit a „Cinegemadár” Tolna Megyei Népzenei
Versenyen, utóbbit a "Tiszán innen, Dunán túl…" országos népdaléneklési versenyen érdemelte ki.
A székhelyintézményben a Bachmann Béla edzette Szíjártó Ernő Levente (8. b) súlyemelésben ért el
sikereket: a sportág Diákolimpiájának országos döntőjében 4. helyen, a Tini Országos Bajnokságon 1.
helyen végzett.
A pincehelyi tagintézmény tanára, Szépné Winecker Bernadett  tanítványa, Szendrei Liliána (8. o.) a
megyei Kötélugró Diákolimpia megnyerése után az országos döntőben 22. helyezést ért el. 
A pálfai tagintézmény tanulója, Szabó Szilárd (8. o.) saját versenyszámában a Kis iskolák Atlétika
Diákolimpiájának megyei döntőjét megnyerte, felkészítő pedagógusa Ányos József.
    A Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói is sok és sokféle eredményt
értek el.  Tanulmányi  téren megyei  1.  helyezést  ért  el  Mauer Éva tanítványa,  Kajdi  Ilona (8.  d)  a
Bendegúz Tudásbajnokságon történelemből, ugyanő az országos döntőben 4. helyezett  lett; Bognár
Ágnes (4. a) a Kárpát-medencei Kenguru Matematikaverseny országos döntőjében lett 15. helyezett,



felkészítő pedagógusa Obernyikné Németh Ilona. Fürediné Jánosi Olga tanítványai, Tóth Zsóka (5. b)
és Balogh Eszter (6. b)  a  Kaan Károly Országos Természet- és környezetismeret megyei versenyen 1.
helyezést ért el, utóbbi az országos döntőben 25. helyen végzett. Az 1. helyet szerezték meg az Ismerd
meg! Televíziós Vetélkedőn Pálihné Rauh Judit  6. c osztályos tanítványai,  Fleisch Milán,  Horváth
Norbert, Papp Linet Borostyán és Schneider Zója. Az előbbi pedagógus készítette fel Schwáb Noémit
(6. c), aki a regionális József Attila Szavalóversenyen 1. helyen végzett.  A Mészáros Hanna, Ódor
Bence,  Szili  Dóra,  Tolnai  Dóra és Varga Eszter  (4.  c)  alkotta csapat  a K&H Vigyázz! Kész pénz
vetélkedő regionális  fordulóját  megnyerte,  az  országos döntőben pedig 3.  helyet  ért  el,  felkészítő
pedagógusuk Benkőné Nyírő Judit.  A „Cinegemadár” Tolna Megyei  Népzenei  Verseny megyei  és
országos fordulóján is arany minősítést szerzett a Gulyás Ildikó által vezetett csapat: Bodony Lara,
Büttl  Zsófia,  Tóth  Zsóka  (5.  b),  Csiszár  Csenge  (6.  d)  és  Vati  Gabriella  (7.  a).  A Kézilabda
Diákolimpia  3.  korcsoportjában  is  (Bati  Nikolett,  Göttlinger  Hanna,  Horváth  Bernadett,  Horváth
Dzsesszika, Horváth Melissza Pénelopé, Kovács Gabriella, Lukács Noémi, Monostori Liliána, Nagy
Zsófia  Regina,  Pfeifer  Daniella,  Pohner  Dóra,  Szili  Dóra,  Szili  Evelin,  Varga  Eszter)  és  4.
korcsoportjában is (Agócs Kata, Barkóczi Valentina, Bati Nikolett, Gyugyi Gréta, Horváth Dzsesszika,
a már említett Kajdi Ilona, Kajdi Kinga, Kertész Mónika, Kocsis Kíra Noémi, Lukács Noémi, Nagy
Zsófia  Regina,Pfeifer  Daniella)  országos 3.  helyezést  ért  el  csapataival  Lanczki  Andrea felkészítő
tanár.
Az Alapfokú Művészeti Iskolai intézményegység tagozatai közül a képzőművészeti, ott is Rill Mária
öt  növendékének  országos  eredménye  érdemel  említést.  a  Würtz  Ádám  Országos  Rajzversenyen
Balassa  Luca  (3  o.)  3.  helyezést,  Fehér  Barna  (4.  o.)  2.  helyezést,  Szentgyörgyi  Adél  (3.  o.)  1.
helyezést ért el. Utóbbi tanuló a Szivárvány Országos Képzőművészeti Versenyen 2. helyezett lett.
Horváth Hajnal Cinka (4. o.) a „Csodálatos barlangvilág” nevű versenyen 3. helyen, Mészáros Hanna
(4. o.) pedig a Parafrázis Országos Festészeti Versenyen 2. helyen végzett. 
Az iskola regölyi telephelyéről Schellné Antal Ágnes pedagógus két tanulójának megyei eredménye
érdemel kiemelést: az Iregi Népdaléneklési Versenyen a 2. osztályos Kleiber Boldizsár arany, Hangay
Dzsesszika pedig kiemelt arany minősítést szerzett produkciójával.
A nagykónyi Tamási Lajos Tagiskola egyik tanulója ugyane versenyen szerzett szintén kiemelt arany
minősítést: más tanulók mellett a 6. osztályos Rőth Cintia Roxánát is Aczélné Tili Debóra és Bogdán
Ágnes pedagógusok készítették fel. Pálinkás Judit tanítványai az országos Kötélugró Diákolimpián
egyéniben a 32. helyen (Lakatos Debóra – 6. o.) és a 27. helyen (Papp Léna Adél – 8. o.) végzett, a
rajtuk kívül Papp Kincső Luca (6. o.) és Szép Kata (8. o.) alkotta csapat a 6. helyet szerezte meg.   
    A Zombai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói ebben az időszakban tanulmányi
versenyeken  jeleskedtek.  Megyei  1.  helyet  szerzett  „A hétfejű  tündér”  komplex  alsó  tagozatos
csapatverseny”-en a Márton Ákos, Szerémi Orsolya Mária (3. o.), Schumacher Stefánia, Valkay Réka
(4. o.) alkotta csapat, felkészítő pedagógusuk Törökné Horváth Edit. Két 7. osztályos két helyesírási
versenyen  ért  el  országos  illetve  nemzetközi  eredményt:  Horgos  Bendegúz  a  Kárpát-medencei
helyesírási  versenyen ért  el  országos  3.  helyet,  Biró  Botond pedig  a  Simonyi  Zsigmond  Kárpát-
medencei helyesírási verseny Kárpát-medencei döntőjében szerzett 6. helyet.
    Az idei tanévben talán a legszembeötlőbb tanulság, hogy az ún. kis iskolák (legyenek önállóak vagy
tagintézmények)  nagyobbik  hányadában  is  voltak  megyei,  regionális,  sőt  országos  szintű
versenyeredmények.  Köszönet  érte  diáknak,  tanárnak  és  szülőnek  egyaránt,  gratulálunk  a
közreműködőknek  az  elért  eredményekhez!  Az  elvégzett  napi  munka  és  a  sikeres  versenyeket
követően mindenkinek feltöltődéssel teljes nyári pihenést kívánunk! 

Tamási Tankerületi Központ
 

  


